
■ご利用件数（月別・用件別）

■ ご利用方法別の割合
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問合せ イベント申込 その他

２０２０年１月～２０２０年３月実績値

電話

99.0%

メール

0.7%

FAX

0.3%

項目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

問合せ 5,103 4,751 4,174 4,224 3,634 4,217 4,106 3,079 3,024 2,827 2,993 4,204 46,336 

イベント申込 3,650 3,869 3,912 3,528 4,263 4,712 3,765 2,938 1,387 1,953 1,815 471 36,263 

その他 91 102 47 42 19 21 69 63 91 77 52 131 805 

合計 8,844 8,722 8,133 7,794 7,916 8,950 7,940 6,080 4,502 4,857 4,860 4,806 83,404 

単位：件



■問合せのカテゴリ別割合

■ 主な問合せ内容

⚫ 枝葉・草は、どの様な袋に入れて出せば良いですか。

⚫ 各種健診のご案内が届きました。健診は毎年受診するのですか。

⚫ 土日祝日に、住民票を発行してもらえる窓口はありますか。

⚫ 確定申告の申告期限は、延長されたのですか。

２０２０年１月～２０２０年３月実績値

カテゴリ 件数

1 位 ゴミ・リサイクル 3,961

2 位 住民票・印鑑・戸籍・パスポート 1,438

3 位 医療・福祉・健康 1,386

4 位 税金 744

5 位 道路・交通安全 540

6 位 イベント・観光・自然 448

7 位 保険・年金 417

8 位 教育・生涯学習 168

9 位 住まい・暮らし・まちづくり 153

10 位 市民相談 93

11 位 市民利用施設・スポーツ施設・公園 84

12 位 防災対策・消防 80

13 位 市政情報 72

14 位 水道・下水道 49

15 位 産業・仕事 29

16 位 市民協働・参画 3

17 位 その他 359

合計 10,024件
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